
 

 

 

Ata 39/2022 de 24 de outubro de 2022. Sessão Ordinária. Aos vinte e 
quatro dias do mês de outubro de 2022, às dezoito horas e trinta minutos 
deu início a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram 
presentes: Rafael Bedendo, Helena Bedendo, Evandro Rovani, Willian 
Guelen, Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Eduardo Rigo, Eduardo 
Lângaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para 
as Informações, ofícios e convites, o vereador Willian deixa o convite para 
o bingo dos bombeiros, também um convite para o bingo do CEVIL. Logo 
após foi feita a Leitura da ata da sessão anterior, a qual colocada em 
discussão, Sem Manifestações. Colocada em Votação, aprovada por 
unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada, nada deu entrada na 
ordem do dia; aberta as proposições verbais, 1º proposição do dia do 
Vereador Edilson: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor 
competente, durante o próximo pedal de Vila Lângaro, faça uma 
homenagem ao senhor Ângelo Antônio Bordignon (Neno), notório 
praticante na arte de andar de bicicleta. Colocada em Discussão, o 
vereador Edilson justifica que o referido com seus 82 anos de idade ainda 
pratica o ato de andar de bicicleta para tarefas diárias e conta com muito 
orgulho sempre que é questionado sobre suas bicicletas se tornando um 
exemplo, merecendo assim tal homenagem na abertura do pedal que está 
sendo organizado. O vereador Willian se posiciona favorável, comenta que 
já foi mencionado a ideia dessa homenagem para que fosse realizada. o 
vereador Valdemar se coloca favorável e comenta de que ele é merecedor 
desta homenagem.  Colocada em votação, aprovada por unanimidade.  2º 
proposição do dia do Vereador Edilson: Para que o Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Obras, espalhe uma camada de brita, 
no pátio da comunidade de Linha Schleder, pois quando tem evento, com 
tempo chuvoso, vira lama.  Colocada em Discussão, o vereador Rafael 
coloca que como membro da comunidade pediu para que fosse 
consertada devido a festa e como foi um mês chuvoso teve esse problema 
e também conversou com a comunidade, mas que pela previsão do tempo 
preferiu não mexer no local por hora para evitar mais transtornos e incluiu 
também que a comunidade teria ganhado uma carga de brita e que agora 
após a festa vai ser dada a devida atenção. Colocada em votação, 
aprovada por unanimidade.  3º proposição do dia do Vereador Edilson: 



 

 

 

Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, 
faça reparos no travessão, que vai do cemitério de Campo Redondo, até 
o local chamado Três Pinheiros, próximo onde ficava a extinta Escola 
Tiradentes, com tapa buraco e colocação de cascalhos em locais onde 
acumula água das chuvas. Colocada em Discussão, a vereadora Helena 
comenta que realmente tem o problema, que passou pelo local e relatou 
para o secretário sobre estes pontos e alguns critérios sobre o escoamento 
já que o acumulo é de água da chuva. Colocada em votação, aprovada 
por unanimidade. 4º proposição do dia do Vereador Edilson: Para que o 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, faça a 
manutenção da estrada que vai para São Miguel do Parador, desde a 
estrada principal (Engenho Grande/São Pedro do Rio do Peixe), até a 
divisa com Rincão dos Lopes, Mato Castelhano (bifurcação a direita), e 
divisa com Santa Rita, Água Santa, (bifurcação a esquerda), com 
patrolamento, cascalhamento e evacuação de água, em locais 
específicos. Colocada em Discussão, o vereador Rafael coloca que teve 
alguns consertos no local próximo efetuados pela secretaria de obras, mas 
que com a chuva o local ficou com lama, e que após o tempo melhorar o 
secretário iria retornar aos locais próximos deste trecho. Colocada em 
votação, aprovada por unanimidade. 5º proposição do dia do Vereador 
Willian: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor de 
infraestrutura urbana, venha a analisar a possibilidade de substituir as 
placas de pare já existentes no entroncamento da rua Alfredo Bruno 
Seidler com a rua Assis Brasil, por placas maiores. Bem como se possível 
para que seja feita a poda de alguns galhos de árvores do local. Colocada 
em Discussão, o vereador Willian especifica que seria atrás do posto de 
saúde para quem vem do ginásio em direção a borracharia do Tile e que 
como são pequenas dificulta a visão, a vereadora Helena comenta que é 
uma boa colocação e também observou o problema, e que também pediu 
a substituição das árvores por ocasionar muitos problemas de alergia, e 
que é favorável também na questão das placas.  Colocada em votação, 
aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem 
manifestações.  Aberta a discussão e votação de Projetos, Projeto de Lei 
nº 37/22 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar 
contrato de trabalho por tempo determinado. Colocada em discussão, sem 



 

 

 

manifestações. Colocado em Votação, aprovado por unanimidade. 
Abertos os espaços pessoais, os Vereadores Evandro, Eduardo Rigo 
Helena, Edilson, Valdemar e Valdecir. utilizaram seu espaço para 
considerações finais. Sem mais manifestações à sessão é e encerrada e 
nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada 
será assinada por mim e pelos vereadores. 


